Aohiut S Fo] Fobshe ML 2AG AYUh, 25

r’}g% o —
3} mahg Folohi S S M7 Folohi sl B ) Iz

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

T

B
{

=
=

© 24 @ 34} ® 44 @5HH ® 64l

2540 =50%
W7 10 %0122 5ufd Yt




il
lo
e
2
ol
flo
T
h)
fo =
g,
[
)
=
1A
T
o
k)

ulu] o oh4y o
Vg AL Bge RoglA n2A

SREEETE
30 40 50 60 70 80 90 100(%)

0 10 20

Lol v b bw by by b b b by

0):: AF B3 |ABH

ONR-| ® AY ® BY
@)AB ¥ ® L&

o
N

AB o] A9 15% 5 AASFER 71 Ao},




9ol ¥ S50 54 B deud TR RS e
AT YUt AR Mo Be shYEe] 74 B mZade

2AYU7A?




Aol HF LA S 0] 22 T L2sE A o T m U

ofalf w 1) mof| A Apo|chs Z= 0] & H QU7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

pol 2o | Ao [wx] 04

oot @M @4 @3 oo

AFol} 30 %, F2 10 %ol 22
Apolehs F20] 3ejIU e},




e 1YIAE SUE A 42 ekl 29Uk A4 w97
Zol W@e arovteetn guth o8 F @ Fuo HA 42
TP TY TN LG vk AT ALY

Sl 2] 4=

@ | OCOOOODooo
O | OOOOOOoo
G)

@ | OOOO ooooo

O100vH]  olovtky

O OOOODoooo @ O00OOOooo
® 0OOOODDND @)00noo0000
® OOOoooooo

~&B

(540 4 620 +[ |+ 450) + 4 = 470
1610 4 J=470x 4

1610 + [ |= 1880

[ J=270(=te1)




71N

82t

ARd7t

mﬂ)

o

® 1504

@100“&1

® 504

® 2504

@ 2007

2 920 %019, 500 x 0.2 = 100




solulut sp4 40 0] el g-e ZAREH ATk ohS m e o)A
Ao Mg e vte ) e AL o AU

@99 | A9 | ABY | Bg | 04 | 4

SHAY 4= 12 14 6 40

EEES

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I T I T N AN T I N |

Q@ © © | @

ORQ) 2)© ®® ONC) ® e

>
ofl
rlo
=~
(an)
oF,
ojx
1o,
o
ok,
o
int
fu
|
X
=
(an)
[l
(U4
(an)
R
9,
i
)




o2 g40]9 st & 8 =2 Yetdl Ay A= 4
12000 Yol H oA, A2 gt FH-2 dupdy7t?
0
H8E
50
@D 20000¢ @24000 A ® 28000¥
@ 300009 ® 320009

=2 5(%)

AEo] U= Hl& 1 5(%) x 3 = 15(%)
A A= 1 120000 9)

A o= ]

[ ]x0.15 = 12000

[ ]=12000+0.15

[ ]=80000( %)

Aol YeRl= H& & 5(%) x 6 = 30(%)
A5 F 1 80000 x 0.3 = 24000( )




Q140] $E 1< e BT o[22 ool 2ol AAE 2
St dadx s yepd off, oflgo] Akx]shE 2 R AU
E[58% [aa] s [H oA
W28 (%) 35 |20 15 |30 100
0
75 25
50
o3 @z @t @ex O 7T

920 x — = 4(3}
X100~ U

—_
~




10.

Fa% vehd dazgud. og
HEE AL o]L Z1elY7}?

o] Zatef| 7H gol Eof Qe A YUTh

o] Tzte]l 200 goll EOl U= F2 2g9H T
Hre] goFa A Q] 20 %5 A FY .

HEFF1 0] 242 oh= FrE ok 28 By

o] Tpzte]l 400 goll Eol U= F2 40 gAY

% O@@@@

@ o] Hapel| 71 wol —» AA Eol Yl ¥adYch
@ o] Ao 200 g0l So1UE F2g > 20g YU
® AT GFa AAL] 20 % — 10 %S AR

@ vty 9] x}2|5He FHE 28 @5y ch - H5Yth




